

Городские соревнования по стрельбе из пневматического оружия

Каждые профсоюзные соревнования среди работников образования для нас проходят не просто так! Мы очень переживаем, боремся всеми силами, мы стремимся занимать призовые места!

В ноябре, в школе - интернате №12, проходили городские соревнования по стрельбе из пневматического оружия. Каждый участник нашей команды был настроен на победу. Желание победить не покидало игроков, пять результативных выстрелов шли в личный и командный зачёт.

В нашей команде участвовало 4 человека: Климошенко Т.Г, Безгодова О.А, Усынина М.В, Кирилова Н. Команда МБДОУ №10 «Умка» заняла 2 место с общим количеством очков 103. По личному результату первое место заняла Кирилова Наташа с результатом 36 очков.

Участники соревнований получают заряд бодрости, позитива, продемонстрировали командный дух, сноровку, волю к победе. Все девчонки молодцы! Победа только за нами!

